LUFTHANSA GROUP



BIOGRAFIE

Frankfurt, 1, Juli 202

Dieter VranckxMitglied des Vorstandes Globale Märkte und kommerzielle Steuerung Hubs



Dieter Vranckx ist seit 1. Juli 2024 Mitglied des Vorstandes der Deutschen Lufthansa AG und verantwortet den Bereich "Globale Märkte und kommerzielle Steuerung Hubs" inklusive der Verantwortung für "Customer Experience" und "Konzernmarkenführung".

Von 2021 bis zu seiner Berufung in den Vorstand leitete Vranckx als CEO und Vorsitzender der Geschäftsleitung die Lufthansa Group Airline SWISS. Zuvor hatte er 2018 die Funktion des CFO und später des CEO von Brussels Airlines übernommen.

Von 2016 bis 2018 verantwortete er die Vertriebs- und Marketingaktivitäten der Lufthansa Group Airlines in der Region Asia Pacific mit Sitz in Singapur.

In den Jahren 2013 bis 2016 war Dieter Vranckx bei SWISS für die Heimatmärkte Schweiz, Deutschland und Österreich zuständig. Zwischen 2010 und 2013 war er in Chicago als Regional Director USA Midwest and Canada für Lufthansa Cargo verantwortlich und zuvor bei Swiss WorldCargo für die Regionen Mittlerer Osten und Afrika.

Von 2004 bis 2006 steuerte er aus Hongkong den Vertrieb von SWISS für die Region Asia Pacific. Dieter Vranckx startete seine Airline-Karriere als Senior Manager Netzwerkplanung im Jahr 2000 bei Swissair.

Dieter Vranckx verfügt über einen Master of Business Administration der Solvay Business School. Er wurde am 6. März 1973 geboren und hat die Schweizer sowie die Belgische Staatsbürgerschaft.